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（請接背面） 

 
 

一、如圖所示為一由理想 OP 放大器所構成之電路，求 i 及 vo。（20 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 

二、如圖所示為一由 NMOS 放大器，其偏壓電路使 N-MOSFET 的 ID = 1 mA 且

|VOV| = 0.1 V。在不考慮通道長度調變效應的條件下，求 Rin與 vo/vi。（20 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三、如圖所示為一二極體電路。二極體 D 在導通時的電壓為 0.7 V，導通電阻可忽略不計。

求流過二極體的電流 iD以及流過 6 kΩ的電流 i。（20 分） 
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四、如圖所示的電路中，兩個放大器 A1 與 A2 之電壓增益分別為-50 與-200，兩放大器其

餘特性均為理想。若因穩定度之考慮，此電路的單增益頻寬 ft必須為 10 MHz，應在

A 與 B 節點間跨接多大的電容？（20 分） 
 
 
 
 
 
 
 

五、一個 n-p-n BJT 電晶體，其 iC-vBE特性為 iC = IS（exp(vBE/VT)-1）；其中 IS = 10-14 A，

VT = 25 mV。求電晶體在 vBE = 0.7 V 時的小信號互導 gm？若電流增益 β = 100，分別

求由射極端以及基極端視入的射基極動態電阻？（20 分） 
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